

爱“装病”的小孩越来越多

专家说,这是心理问题,和家庭溺爱有关

“现在一年能遇到几十个这样的小病号,其数量明显要比10年前多,小病号的年龄也越来越小,最小才4岁半!”南京儿童医院专家说,这些小病号表面症状都是“装”出来的,病根还是出在心理上,家长的过分溺爱让小病号有了以自我为中心的习惯,这是要不得的,需及时心理治疗。

10岁小孩突然抽搐

昨天,记者来到市儿童医院的神经内科,值班的专家告诉记者,这样的孩子举不胜举。10岁的东东平时娇生惯养,一次考试没有考好,挨了父母的批评后往地上一坐,两眼眨动,随即四肢抽动起来,这可把家长吓坏了。送到医院后,医生做了全身的检查并未发现异常,住院期间也没有再出现抽动的现象,医生诊断为“癔症”,随

后通知第二天出院,当天晚上,东东又出现四肢抽动,两眼发直的现象,再次送到医院后,医生想了一个巧妙的医治办法,给他推注了生理盐水却告诉他这是特效药后,东东立刻停止了抽动,不一会就和医护人员有说有笑的。

专家说,就诊的患者中,年龄最小的就是四岁半的珍珠,她早上和妈妈说我只能说两句话了”,随后就面无表情,一言不发,两眼呆滞,无论怎么喊其名字也不回答。送到医院做了全身体格检查和脑电图检查,一切正常,住院期间小孩一会儿说胸闷,一会又晕了过去,最后考虑为“心因性疾病”。经实施暗示心理治疗,逐步恢复正常。

都是装出来的

专家告诉记者,这些儿童其实并没有生理上的疾

病,抽搐、晕厥等等都可以说都是“装”出来的,而且这是一种主动意识上的假装。如果是癫痫等疾病,抽搐时,孩子的大拇指是在其他四个指头之外的,而东东的大拇指则是被四个指头包着的,另外,即使真是有疾病,注射药物后,病人会有昏昏欲睡的感觉,但这些小孩子即使是注射真药物,过后也往往是十分活泼,看不出生病的迹象。

那这算不算病呢?南京市儿童医院神经内科主任医师苏志暖介绍说,这其实是癔症,是心理疾病的一种。由于孩子存在语言表达、沟通、交流等方面的问题,心理有障碍后不能很好地疏通,就会通过躯体表现出来,而且表达方式多种多样,有的会抽搐,有的会肚子痛,有的会肢体不舒适,通常都是他们有过什么样的体验和感觉,

就会表现什么样。

这样的儿童越来越多

“现在患儿童心因性疾病(儿童癔病)的孩子越来越多了”,专家说,儿童癔病多见于5~10岁的女孩,但近两年发病的年龄越来越小。专家分析说,这些患儿一旦要求得不到满足,就会“发病”。学龄前儿童癔病的发作形式以情感爆发、躺地打滚、哭闹或抽搐等多见。每次发作后要求便得到满足,从而反复出现类似发作,使异常行为模式固定下来。至于儿童癔症的出现,苏主任认为,这与现代独生子女太过娇生惯养以及孩子心理太过脆弱有关。因此,家长和老师一旦发现孩子有以上表现,可带到医院的神经内科治疗,从心理上消除其易受暗示、以自我为中心的不良品质。

通讯员 庞芳 快报记者 刘峻



寻找清凉

昨天,南京城艳阳高照,最高气温达22℃,不少市民跑到新街口的喷泉边寻找一份清凉。 快报记者 施向辉 摄

假冒雨花茶在南京公开出售

正宗雨花茶厂家为此质疑:原产地域保护难道成了一纸空文?

快报讯(记者 夏天)在刚上市的新茶中不少是假冒的雨花茶,南京市茶叶公司和南京艳阳天以及南京雨花台风景区茶厂相关负责人向记者透露,近来在南京的各大超市,假冒的雨花茶就达7.8家,严重侵害了南京地产正宗雨花茶的合法权益,并对其市场的正常销售产生了不小的冲击。

有关厂家表示,按照国家权威部门的有关规定,从今年4月1日起,对已取得雨花茶地理标志保护产品专用标志使用证书的21家茶场实施原产地域保护,但是10天过去了,他们的雨花茶并没有得到

有效保护。

南京艳阳天茶业公司的负责人芮雪平气愤的说,假冒雨花茶挤占了本地正宗雨花茶的份额,抢了他们的生意。

南京市茶叶总公司的副总经理丁元洋表示,如果有法不依,原产地域保护将成一纸空文。

江苏省茶叶协会秘书长唐锁海昨天接受记者采访时说,原产地是福建和广西的茶叶肯定是假冒的雨花茶,应该打假,但是茶叶协会不是执法部门,因此要净化市场,执法部门和管理部门要配合起来,一起将假冒雨花茶赶出南京市场。

无灯道路不验收 无灯小区又咋办?

快报讯(记者 鲍铭东)市民刘虹向快报反映,他所住的城开怡家楼盘已经交付使用,但小区前的所街路没有安装路灯,晚上漆黑一片,很不安全。

对此,南京市路灯管理处负责人表示,现在为了杜绝无灯路的产生,已经在道路验收环节中加入了路灯把关的环节,如果没有配建路灯,将无法通过验收,施工单位也就拿不到建路费用。

市政部门坦言,虽然无灯路的问题有望得到解决,但路灯部门并不参与小区的验收,仍无法杜绝新的无灯小区的产生。如果不能从源头上把关,消灭无灯小区的难度将加大。

据说对视力损害小 等离子电视被看好

快报讯(记者 张波)日前,有媒体报道,国内数家知名业内机构联合公布了一项研究报告称,长时间观看液晶电视的眼部疲劳程度比等离子电视严重。在南京市场也起了不小波澜,等离子电视的销售也略有增长。

昨天,在苏宁电器,一位正在选购液晶电视的王小姐告诉记者:“自己也不清楚如何选购,液晶电视外观轻薄,但是最近又有同事说液晶比等离子伤眼睛。”

一位家电卖场人士也表示:“目前来看,等离子电视也开始为更多消费者接受,等离子电视将有很大竞争力。”

二手房中介触碰“四大雷区” 将有可能被停止交易资格

快报讯(记者 尹晓波)今天起,按照新颁布的房产“新五条”规定,南京市房产局将对全市房地产市场展开为期10天的专项检查。

“这次房地产专项检查的核心内容其实有两个,一个是针对开发商炒卖房号、变相囤房,另一个就是针对房产中介的‘吃差价’等恶意违规行为。”南京市房产局产权市场处人士说,像近期河西一楼盘以在建工程抵押为名拒绝销售房子、江宁左邻右里楼盘提前放“房号”等事件,这些都扰乱了房地产市场的正常秩序,“非常时期非常处理”,这次“新五条”政策就是要严打开发

商的这些不规范经营行为。

他说,二手房中介有以下四种违规行为的,将有可能被停止交易:一是发布虚假信息,隐瞒重要事项,滞留卖方房款;二是利用信息不对称,以公证委托方式分别与买卖双方签订二份买卖合同,赚取差价;三是以现金收房为名,独家代理赚取差价;四是以任何名义收取佣金服务费以外其他费用。

■新闻附件

“新五条”

- 1、对取得商品房预售许可证三十天不开盘的项目将取消商品房预售资格;
- 2、对以在建工程抵押

为名拒绝销售项目,将停止办理商品房预售许可证,并停盘半年的处理;

3、对未取得商品房预售许可证进行排号登记,炒卖房号的行为将停止办理商品房预售许可证;

4、对商品房销售中出现上述违规行为的,在三个月内房产管理部门将停止办理网上签约和登记备案相关手续。

5、对在二手房买卖中违法操作的,除对该房地产经纪机构和执业人员的违规行为进行曝光和记入其诚信档案外,房产登记部门将停止该机构和执业人员办理房地产交易过户。

下月起,要有执照才能“收破烂”

街头收旧人员难道要“下岗”? 有关单位拟对他们进行培训

快报讯(见习记者 陶维洲)一辆三轮车、一杆秤、一块招牌,这三样东西往往就构成了一名收破烂人员的全部行头。不过从下月开始,光有这套行头可能就不能“收破烂”了。从5月1日起,由商务部、国家发改委、公安部等六部门公布的《再生资源回收管理办法》将开始施行,废品回收必须取得营业执照才能进行。

新规要求,从事再生资源回收经营活动,必须符合工商行政管理登记条件,领取营业执照后,方可从事经

营活动。而记者了解到,南京市场上流动性的收破烂人员基本上都没有营业执照。“事实确实如此,因为工商部门核发营业执照的一个重要前提是经营者要有固定的经营场所。”南京市工商局工作人员告诉记者,由于收废品人员的流动性非常强,所以工商部门只对一些固定的收购站发放营业执照,流动人员则还是管理的盲区。

那此次《办法》的出台,是否意味着这些街头流动的收破烂人员将要集体“下岗”?南京市再生资源

行业协会负责人吴凤岐说,但流动收购人员群体庞大,构成复杂,要完全禁止不太可能。据不完全统计,南京市流动收废品人员约有2万-3万人,而且多为外来人员。“今年,趁着《办法》的出台,我们要重提培训上岗制。”吴凤岐说,通过培训让收废品人员掌握基本的再生资源回收知识,同时收购人员佩戴资格证上岗。

南京市供销社有关人员则告诉记者,该市正在根据《办法》拟定南京市的地方实施细则,并将于近期出台。

靳羽西与羽西品牌既无关又有关 欧莱雅正式宣布娶“羽西”过门

快报讯(记者 张波)2004年羽西被拥有百年历史的欧莱雅集团收购,犹如一位东方女子嫁入法国豪门。虽然远嫁法国,但羽西依然是地地道道的“中国姑娘”。昨日,记者看到,新百的羽西柜台悄然变身,代言人变成了名模杜鹃。欧莱雅集团也正式宣布,羽西成为旗下高档化妆品部的成员,与兰蔻、植村秀等品牌比肩。

据羽西品牌总经理蒋巧玲介绍:“五一前后,羽西还会推出更多新品,那些都是真正的高档化妆品。”此外,中央商场的羽西专柜即将全新面市;大洋百货的羽西更会与

碧欧泉成为邻居。

据了解,2004年欧莱雅集团收购羽西品牌时,跟靳羽西本人也达成了协议,靳羽西本人同意将羽西品牌的所属权转让给欧莱雅公司,本人也不再从事化妆品的行业。虽然如此,靳羽西也没有完全离开羽西品牌。

蒋巧玲透露:“靳羽西依然是欧莱雅集团的合作伙伴,她本人对于化妆品的经营很有想法,因此,我们经常在一起开会,磋商品牌的发展,她还是欧莱雅(中国)集团的名誉董事,只不过,她不再担任羽西品牌的营运负责人。”

不少家电“年事”已高 却赖着不肯“退休”

有关家用电器安全使用年限的细则将出台

快报讯(记者 张波)“还没坏为什么要换?”很多消费者都抱着这样的消费观念,很多家庭也仍在“超龄”家电。其实,这都存在很大的安全隐患。日前,全国家用电器标准化技术委员会起草了《家用电器安全使用年限细则》,该《细则》正式实施后将

强制要求生产厂家对其家用电器产品标明安全使用期限,以改变家电使用过程中“长生不老”的现象。据悉,该《细则》估计今年可以出台。

南京交电协会的王主任告诉记者:“其实,这样的使用年限标准一直都有,不过没有要求家电厂商标明。”

中 / 国 / 汽 / 配 / 行 / 业 / 规 / 模 / 宏 / 大 / 的 / 专 / 业 / 展 / 会

中国南京 2007年4月23日~25日 南京国际展览中心

详情请登录: www.qipeihui.com

AUTO PARTS CHINA THE 61th CHINA AUTOMOBILE PARTS FAIR 第61届全国汽车配件交易会

展会预告

汽配行业的专业展会 展览行业的卓越品牌

组委会联络方式: 单位: 中国汽车工业配件销售公司 E-mail: zhongqipeijian@vip.sohu.com 电话: 010-88127419, 88130731, 88127418(传真) 会刊广告: 010-68189541

6万平米展览面积 1900家企业参展 8万专业观众